



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского учреждения с Днем знаний



По сложившейся многолетней традиции в преддверии нового учебного года сотрудники аппарата регионального следственного управления посетили праздничное мероприятия, организованное ГБУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №1» на базе Введенского филиала.

Офицеры поздравили руководство и воспитателей учреждения, а также всех ребят с предстоящим Днем знаний, пожелав успехов в учебе. Поздравления принимал и мальчик по имени Николай, воспитанник Введенского филиала, который в этом году впервые сядет за школьную парту. Первокласснику вручили необходимые школьные принадлежности, а он в свою очередь пообещал стараться и хорошо учиться. Такие же подарки переданы



сотрудниками управления еще двум воспитанникам Центра, будущим школьникам.

Кроме того, много тёплых слов и пожеланий прозвучало в адрес выпускников учреждения. Со слезами на глазах девочки поблагодарили весь коллектив детского дома, а также подготовили трогательные творческие и танцевальные выступления. С пожеланиями радости и отличного настроения сотрудники следственного управления подарили детям сладкие подарки.

Мероприятие завершилось праздничным чаепитием в теплой дружеской обстановке.

Изображения



30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1718663>